

byly vyhodnoceny dětské závody jako velmi úspěšné a zároveň podána zpráva o dalších závodech v přívlači na Slavíkových ostrovech s požadavkem na zarybnění drobným dravcem.

**Jako další činnost nutno ohodnotit akci pod názvem „ Přelouči“, která se konala pod parkem. Na tuto akci byla organizací zajištěna ukázka technického a rybolovného zařízení naší organizace včetně živých ryb-kapra. Zde nutno poděkovat panu Tesařovi za projevenou iniciativu při zajištění této akce .Po ukončení použité „ryby“ byly předány do Kozašic.**

**7. Různé-předseda dodatečně poděkoval za organizaci akce Handicap 2018,ač tak učinil již předseda MS L .Bohdaneč. Dále informoval o činnosti DK při VČÚS H. Králové, kde nebyl projednáván žádný zápis o přestupku týkající se MO z. s., Přelouč Jako další z neznalosti se zajímal o chatku na Ostrčích a to kdo ji používá a pro jaký účel a dále ,kdo má od této chatky klíče. Na což nebylo možno konkrétně odpovědět. Při této příležitosti nutno podotknout, že organizace vlastní také „chatku“ u Černovky a situace a stav je zřejmě obdobný.**

**Ještě krátce k mládeži – vzhledem k situaci výbor MO doporučil svolat vedoucí kroužků mládeže a na této schůzce vyřešit a navrhnou s konečnou platností systém prodeje „malých“ povolenek pro mládež, neb současný systém je „rozstříštěný“ a komplikovaný vzhledem k zbytečnému zdržování a nároku na čas a pro prodávající nepřehledný.Za splnění úkolu zodpovídá vedoucí kroužků mládeže.**

**Jako další vystoupil pan Tesař Pavel ml. a oznámil výboru MO, že končí ve funkci pro organizaci jako „technik“, ale nadále má zájem zúčastňovat se výlovů rybníků a dále zajistit pro organizaci prodej povolenek k rybolovu, jelikož jako jediný zajistil prodej (prostřednictvím zvládnutí počítačové techniky) a evidenci všech úkonů ,které vyžadují přesnou a důvěryhodnou předepsanou evidenci týkající se jak finančních prostředků, placení brigád a evidenci členů při plnění veškerých povinností schválených a tím i plnění přijatého usnesení Konferencí konaných v r. 2015 a 2016.**

**Ještě nutno podotknout ,že k tomuto úkonu neb činnosti vyžaduje Zákoník práce uzavření hmotné odpovědnosti pro pracovníka-pracovníky, kteří jsou pro tyto úkoly smluvně určeny. Za splnění toho opatření zodpovídá předseda organizace.**

**Rozdělovník-1x předseda,1x hospodář,1x MS,1x DK,1x MO.**

**Zapsal: Zárecký M.**